

疫情過後將有一千萬名孩子「可能永不返學校」

駐胡志明市辦事處教育組

拯救兒童組織(Save the Child)週一警告，冠狀病毒疫情已經造成「前所未有的教育緊急情況」，多達 970 萬名受學校停課影響的兒童有著永不返課堂的風險。

英國慈善機構援引聯合國教科文組織的數據顯示，由於採取遏制 COVID-19 的措施，4 月份有 16 億年輕人被拒之門外，這大約佔全球學生總數的 90%。

它在新的報告《拯救我們的教育》中表示，「這是人類歷史上第一次，整個世界的各年齡層兒童的教育，都受到干擾。」

其表示，經濟危機影響可能迫使另外 90 至 1.17 億兒童陷入貧困，對入學率產生連鎖反應。

由於許多年輕人需要工作或女孩不得不早婚以維持家庭生活，這可能會導致 7 到 970 萬兒童永久性輟學。

同時，該慈善機構警告，到 2021 年底，危機可能會使中低收入國家的教育預算短缺 770 億美元。

拯救兒童組織首席執行官 Inger Ashing 表示，「大約有 1000 萬兒童可能永遠不會重返學校，這是前所未有的教育緊急狀態，政府必須緊急投資於教育。相反，我們面臨著無與倫比的預算削減風險，這將導致貧富之間，男孩與女孩之間的不平等現象激增。」

該慈善機構敦促各國政府與捐助者為一項新的全球教育計劃投入更多資金，以在安全的情況下幫助兒童重返校園，並在此之前支持遠程學習。

Ashing 表示，「我們知道，已經落後得最遠、最貧窮、最邊緣化的孩子遭受最大的損失，在半個學年之內無法獲得遠距教學或任何形式的教育。」

救助兒童會還敦促商業債權人暫停為低收入國家償還債務，此舉可能為教育計劃騰出 140 億美元。

Ashing 表示，「如果我們允許這場教育危機來臨，對兒童未來的

影響將是持久的。」她援引聯合國的目標表示，「世界作出確保到 2030 年，使所有兒童都能接受優質教育的承諾，將會展延數年。」

該報告列出了 12 個最有可能落後的國家：尼日、馬利、賴比瑞亞、查得、利比亞、阿富汗、幾內亞、茅利塔尼亞、耶門、奈及利亞、巴基斯坦，塞內加爾及象牙海岸共合國。

慈善機構表，在危機發生之前，估計已有 2.58 億兒童和青少年失學。

教育資料來源：2020 年 7 月 13 日，越南 DTI 電子報

<http://dtinews.vn/en/news/020/68835/ten-million-kids--may-never-return-to-school--after-virus.html>

